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isolfix 
 

 

Το χρώμα του νερού που καλύπτει λεκέδες οριστικά και για πάντα                                                                 
Εσωτερικής & Εξωτερικής Χρήσης 

 
 
Εφαρμογές 
 
Χρώμα προετοιμασίας (αστάρι) αλλά κα τελικό φινίρισμα βαφής τοίχων και οροφών, ειδικά σχεδιασμένο για να 
απομονώνει και να καλύπτει τους λεκέδες από καπνό, νικοτίνη, καπνιά (από μπουριά σόμπας, πέλετ κτλ..), 
καφέ, τανίνες, λάδια, λίπη, κηλίδες από νερό και άλατα, μελάνι από στυλό, μαρκαδόρους κλπ. σε γύψο, ξύλο, 
βαμμένες επιφάνειες ή τοίχους.  
 
Πλενόμενο και ανθεκτικό στην μούχλα, ιδανικό για να καλύψει τους λεκέδες σε κουζίνες και μπάνια.  
 
Εξαιρετική κάλυψη των λεκέδων λιγνίνης σε γυψοσανίδες.  
 
Εσωτερική και εξωτερική χρήση. 
 

Πλεονεκτήματα 
 

 Διαλυτές ουσίες στο νερό (τανίνες, νικοτίνη, κλπ), ικανές να προκαλέσουν λεκέδες επί διαφόρων 
επιφανειών, μπλοκάρονται και απομονώνονται με την πρώτη στρώση ISOLFIX και καλύπτονται πλήρως με 
τη δεύτερη.  

 Δεν περιέχει διαλύτες και αμμωνία. Άοσμο. Σέβεται  το περιβάλλον: συμμορφώνεται με το  
Κριτήρια περιβάλλον για τις πτητικές οργανικές ενώσεις (VOC), όπως ορίζει η Οδηγία 2004/42/ΕΚ.  

 Εξαιρετικά χαρακτηριστικά εργασίας. Δεν στάζει.  

 Μπορεί να επαναβαφεί σε μόνο 6 ώρες.  

 Βαθύ λευκό ματ φινίρισμα. Δεν κιτρινίζει. Μπορεί να χρωματιστεί με universal χρωστικά , κατά μέγιστο 3%.  

 Ανθεκτικό στη μούχλα και το σχηματισμό μύκητα. 
 

 

Προετοιμασία επιφάνειας και Εφαρμογή 
 
Επιφάνεια: Η επιφάνεια εφαρμογής πρέπει να είναι υγιής, στεγνή και απαλλαγμένη από σκόνες, κερί ή άλλους 
παράγοντες που μπορεί να προκαλέσουν πρόβλημα.  
Επιφάνειες σαθρές η που παρουσιάζουν σαπωνοποίηση θα πρέπει πρώτα να ασταρωθούν  με ένα διεισδυτικό 
αστάρι. Επισκευάστε υπάρχουσες ρωγμές ή οπές με τον κατάλληλο, ανά περίπτωση επισκευαστικό στόκο 
AGUAPLAST.  
Εφαρμογή: Εφαρμόστε μια πρώτη στρώση με πινέλο, ρολό ή πιστόλι βαφής, αραιωμένο με 5% νερό. Επιτρέψτε στην  
επιφάνεια  να στεγνώσει για τουλάχιστον 6 ώρες μια δεύτερη στρώση για τελικό φινίρισμα. Καθαρίστε τα εργαλεία 
με νερό.  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Μην εφαρμόζετε σε υγρή ή με υγρασία επιφάνειες.  
Μην εφαρμόζετε σε ζεστές επιφάνειες ή σε επιφάνειες που υποβάλλονται σε μόνιμη υγρασία.  
Μην το χρησιμοποιείτε σε χαμηλότερες θερμοκρασίες από 5 º C. 
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 

Σύνθεση  Συνδυασμός ειδικών ακρυλικών πολυμερών 

Βάση προϊόντος Νερό 

Πυκνότητα 1.35 ± 0.05 g/cc 

Όψη Παχύ Υγρό 

Φινίρισμα Ματ. Αποχρώσεις: Λευκό 

Ανθεκτικότητα Πλήρης μηχανική ικανότητα σε μη πορώδη επιφάνειες: 7 ημέρες 

Θερμοκρασία Εφαρμογής 5 – 35º C 

Αραίωση 1
η
  στρώση : Πινέλο/Ρολό-Πιστόλι βαφής: 5% με νερό  

2
η
 στρώση: Χωρίς αραίωση 

Εργαλεία εφαρμογής Πινέλο – Ρολό – Πιστόλι βαφής 

Καθαρισμός εργαλείων Με νερό 

Απόδοση Πινέλο ή ρολό : 6-8 m
2
 /L – για 2 στρώσεις 

Χρόνος στεγνού Στεγνό στην αφή : 30 λεπτά, στους 23º C 

Επαναβαφή Μετά από 6  
  

 
Συσκευασία : 1L & 4L 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
Αποθηκεύονται στην αρχική τους συσκευασία, φυλάσσονται μακριά από τον παγετό, το ηλιακό φως και τις ακραίες 
θερμοκρασίες: 36 μήνες. Διαβάστε την ετικέτα και το δελτίο δεδομένων ασφαλείας για την διάθεση και περαιτέρω 
πληροφορίες. 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γενικές σημειώσεις 
Οι λεπτομέρειες που αναφέρονται στο παρόν δελτίο πληροφοριών είναι περιγραφές του προϊόντος. Πρόκειται για γενικές σημειώσεις που  προκύπτουν από την 
εμπειρία και τις δοκιμές μας, και δεν αντιπροσωπεύουν τη χρήση των προϊόντων σε συγκεκριμένες καταστάσεις. Καμία απαίτηση για αντικατάσταση δύναται να 
προκύψει από αυτές τις λεπτομέρειες. Εάν απαιτείται, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Τεχνικό μας τμήμα.  
 

           BEISSIER, S.A.                                                                   
   Pol. Ind. Txirrita Maleo, 14 – E -20100 ERRENTERIA 
   Tel: 34 902 100 250 / Fax: 34 902 100 249 

                                                                                                                   e-mail: beissier@beissier.es 

 


